

中超只剩三轮,鲁能今日迎战亚泰

最后的冲刺,跟紧了别摔跤

本报记者 李志刚

2018中超联赛还有三轮就将结束,11月2日,鲁能泰山将在主场迎战长春亚泰。在被问及鲁能的目标时,球队主帅李霄鹏表示“争取拿60分”,目前鲁能的积分是51分,要想拿到60分便要连胜三场,球队的态度,可谓非常明确了。

本场比赛,戴琳、吴兴涵因为累计四张黄牌,自动停赛一场,这是在鲁能计划之内的事情,但是10月31日,中国足协的一纸罚单,让塔尔德利也停赛一场,这真的有点打乱了鲁能的部署。“人员肯定是有些紧张,用人不是特别顺手。”李霄鹏非常坦率地说,“当然,整体的实力还是不够,不是说影响特别大,不是说法踢了。”

谈到足协针对塔尔德利的处罚,李霄鹏给出了自己的观点,“中超赛场的关注度特别高,而且对青少年有一定的影响,每个球员都应该自律,这个处罚我也和塔尔德利交流了,他不是有意的,但我觉得这个问题不存在有没有意,做了这个事情,处罚就应该接受,这也需要引起我们所有队员的重视,不要因为这样的事情再受到处罚。但是这个事导致我们全队全年的精神文明奖没了,这个损失更大,毕竟全年的努力,因为这个事情的发生取消了全队的评选,我觉得比较遗憾。”

李霄鹏谈到上一场客战上港失利之后,鲁能全队所有的队员都很积极努力,“这一场,虽然有重要的队员停

赛,但相信上场的队员都会全力以赴,联赛进入收官阶段,希望大家努力。中超比赛,单独说某一场,谁输谁赢都正常,但球队还是要有自己的目标,而且要不断地更新自己的目标。我们现在的联赛目标就是要拿够60分,也是最后三场的态度,我想球队应该也很多年没拿到60分了,所有球员都会为这个目标去努力。”

目前的长春亚泰还没有完全保级成功,该队主帅陈金刚表示,要针对鲁能泰山的长处和短板,打出亚泰自己的特点。

“非常高兴来到济南比赛,山东鲁能今年在李霄鹏的带领下取得了非常好的成绩,曾经一度可以争冠,踢得很顽强也有斗志,希望亚泰能针对鲁能打出特点。”陈金刚快人快语,如此表示。有记者提到,亚泰控制能力很好,可是最近丢球有点多,打得很精彩但总是轻易丢球,与鲁能的这场比赛是先确保不丢球还是努力拿三分?对此,陈金刚表示,“这个提问很专业,你想把我的东西问出来,所以够水平。有些失球的确不应该,但我们俱乐部投入不大,我们不能像山东这样投入,有些失误很正常。”

跟随陈金刚出席新闻发布会的是长春亚泰锋线杀手伊哈洛,他表示,这将会是一场硬仗,这周全队准备很努力,全力以赴获得好的成绩。陈金刚则提醒鲁能注意点伊哈洛,“伊哈洛给我们的进攻带来很多内容,作用突出,他是一个非常好的队员。”



处在保级关键时期的长春亚泰可不好对付。 本报记者 周青先 摄

山东财经大学男足
获大学生足球联赛冠军

日前,2018年山东省大中小学体育联赛足球(大学男子甲组)决赛暨“中国体育彩票杯”2018年山东省大学生联赛足球比赛,在潍坊鲁能足校落幕,山东财经大学以五战全胜的战绩,勇夺此次大学生足球联赛冠军。

本次大学男子足球甲组比赛分为预选赛和决赛两个阶段进行,全省共有21所高校

参加,预选赛前六名进入决赛阶段比赛。经过预选赛较量,山东财经大学以预赛第四名的成绩与山东建筑大学、鲁东大学、齐鲁工业大学、山东农业大学、青岛科技大学进入决赛阶段比赛。

决赛中,山东财经大学五战全胜勇夺桂冠,齐鲁工业大学和鲁东大学分获二、三名。(足讯)

中老年篮球邀请赛即将拉开帷幕

11月1日,首届“银丰杯”中老年篮球邀请赛新闻发布会召开,这标志着筹备已久的银丰杯中老年篮球邀请赛即将拉开帷幕。

本次比赛由济南市篮球协会主办、山东火牛体育文化有限公司承办。发布会上,济南市篮球协会会长史安全表示:济南市篮球协会为了响应国家全民健身号召,满足中老

年人对于篮球比赛的热情,特此为山东省各市提供了这次比赛机会,为我省中老年篮球爱好者建立一个交流与合作的平台。

首届“银丰杯”中老年篮球邀请赛将于11月5日—11月9日在奥体中心东荷篮球馆(南训馆)进行。希望各队在收获比赛成绩的同时,也能收获健康、收获友谊、收获幸福。

末节崩盘,西王男篮92:108不敌福建

一通乱枪,啥也打不着

本报记者 刘伟

同客场不敌辽篮,主场输给广东一样,西王男篮又打了一场虎头蛇尾的比赛。尽管球队外线防守尖刀大春不在,但三节打下来,山东积极的整体防守,并没有让三分犀利的福建找到外线手感,71:76,尽管落后,但比分很胶着,胜负悬念还在。

谁也预想不到的是,决赛的第四节,山东队大失水准,球队没有展现出韧劲,也没有针对性的战术,更没有一个稳定的得分点,一通乱枪打鸟,单节输掉了11分,拱手让出了胜利,就连吴庆龙也觉得“无缘无故”。

“从整场看,我们队员今天打得比较被动,还是不够凶,给对手的压力不够大。目前打到了第六轮,球队暴露出了一些问题,往后会很困难,但我们会积极去应对。”赛后主帅吴庆龙表示。

就在上一场输给广东之后,大龙着重强调了自信心的问题,他希望全队在落后的时

赵泰隆伤停、史密斯伤停,面对单外援出战的福建,山东西王男篮没能把握住机会。球队在魔鬼客场之旅的首战第四节崩盘,92:108不敌福建,本赛季首次遭遇连败。困扰山东男篮的还是老问题,比如退防不及时,比如还少一个稳定的核心,破局已经刻不容缓。

候,不能自我放弃,只不过这段警示,并没有起到太大的效果。

如果说以崩盘的方式输给辽宁、广东这样的强手,还情有可原,那么面对福建——一个自己同组的对手,一个长期以来,实力位列联赛中下游的队伍,还是崩盘,这样的山东就很让人担心了。

赛季至今,古德洛克的表现好一场坏一场,起起伏伏,这场球幸运哥又迷失了。整场比赛,古德洛克19次出手,仅仅命中了6球,其中三分球6投1中,全场才得到了13分。

值得一提的是,古德洛克

全场没有一次罚球,只有两次助攻,这从侧面反映出了他串联能力不足,突破内线造杀伤,打硬仗能力欠缺的硬伤。

低下的效率,单一的进攻手段,让球迷赛后又怀念起了劳森。在赛后接受采访的时候,现场记者也把这个问题抛给了主帅吴庆龙。对于俱乐部是否有意签回劳森来替换古德洛克,吴庆龙摆了摆手,并没有作答。

从目前古德洛克起伏的表现来看,如果西王男篮要更换外援,该当机立断了。

古德洛克难堪大用,西王男篮的场上核心实际上是大外援莫泰。

数据显示,赛季前6轮,莫泰场上主要数据都比上赛季有了一定提升,尤其是助攻数,从上赛季的场均2.8个,增长到了5.2个,几乎翻了一番。

当爹又当妈,作用无可替代,莫泰的上场时间居高不下,本赛季,他的出场时间达到了场均38分钟,甚至比小丁上赛季场均37.2分钟的出场时间还要久。